

2024华东六省一市城市公共交通高质量发展大会在聊城召开

让公交出行服务更加便利、高效、舒适

谢晓丽 通讯员 王琮
聊城报道

为深入实施城市公共交通优先发展战略,进一步推动城市公共交通高质量发展,2024年12月5日,2024华东六省一市城市公共交通高质量发展大会在山东省聊城市成功举行。

山东省交通运输厅党组成员、副厅长廉波,聊城市人民政府党组成员、副市长刘培国,山东省城市公共交通协会理事长、济南公共交通集团有限公司党委书记、董事长石军出席会议并致辞。华东六省一市公交协会领导和100多家公交企业代表,山东省16地市交通运输局领导以及30多家厂家企业代表近400人参加会议。

会上,中通客车股份有限公

司党委书记、总经理王兴富、南通市公共交通集团有限公司副董事长陈兵、上海海宁旅游汽车服务有限公司总经理尹可满,就新能源公交客车及高端旅游客车采购进行合作签约。聊城市公共交通集团有限公司党委书记、董事长刘东华、中科绿智(重庆)科技有限公司总经理张学睿、中财经基金管理(深圳)有限公司山东省总经理杜玉琼,就新能源公交车充电桩梯次利用、智能充电桩项目建设进行合作签约。

交通运输部科学研究院城市中心战略规划研究室副主任赵海宾宣贯并解读《城市公共交通条例》,北京交通发展研究院交通规划所所长、正高级工程师刘雪杰围绕《国内外轨道交通两网融合的经验与思考》作专题报告。

杭州市公共交通集团有限公司、南京市公共交通(集团)有限公司、合肥公交集团有限公司、泉州市公交集团有限责任公司、南昌公共交通运输集团有限责任公司、上海闵行客运服务有限公司、聊城市公共交通集团有限公司代表华东六省一市公交企业分别进行了经验交流,深圳市锐明技术股份有限公司、中通客车股份有限公司、东风德纳车桥有限公司分别进行了技术交流,共谋城市公交先行之策,抢抓产业新风口,开辟发展新赛道,共同打造“体制更顺畅,管理更精细,发展更健康,服务更优质,市民更满意”的城市公共交通出行体系。

城市公共交通是政府惠民出行的社会公益事业,与人民群众生产生活息息相关,对城市发



展和百姓生活有着至关重要的作用。作为全国公交行业的重要力量,华东六省一市公交协会和各地公交企业将进一步为市民

乘客提供更加便利、高效、舒适的公交出行服务,继续为城市公共交通高质量发展做出积极贡献。

聊城市市场监管局驻政务中心窗口 开展普法宣传进社区活动

2024年12月4日是第十一个国家宪法日,为进一步弘扬宪法精神,树立宪法法律至上的法治理念,推动宪法走入人民群众日常生活。12月4日,聊城市市场监管局驻政务中心窗口联合市行政审批局到李太屯社区开展“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”普法宣传活动。

活动现场,志愿者通过悬挂横幅、设置宣传咨询台、发放宣传手册等形式,向社区群众详细讲解了宪法的基本知识,并耐心帮助群众解答法律困惑。志愿者用通俗易懂的语言和生动形象的案例,深入浅出地讲述了宪法同大家工作和生活的关联,带领大家深刻理解宪法赋予的权利与义务,让社区群众切实学到与自己生活息息相关的法律知识,引导社区群众自觉弘扬宪法精神,维护



宪法权威,运用法律武器维护自身合法权益。

宪法是国家的根本大法,是治国安邦的总章程,也是公民权利的保障书。此次活动进一步增强了群众的法律意识和法治观念,营造了“学法、知法、

懂法、守法”的良好氛围。下一步,聊城市市场监管局驻政务中心窗口将继续深化法治宣传教育,创新普法宣传形式,丰富普法宣传内容,让法治观念更加深入人心。

(通讯员 白若琳)

争当中医药事业传承与发展标杆

聊城再获一个全国基层名老中医药专家传承工作室

近日,《国家中医药管理局关于公布2024年全国基层名老中医药专家传承工作室建设项目名单的通知》(国中医药人教函〔2024〕256号)正式下发,聊城市东昌府区中医院王成哲榜上有名。

全国基层名老中医药专家传承工作室的建设,是国家中医药管理局为推动中医药事业传承与发展而提出的重要举措,旨在通过建设全国基层名老中医药专家传承工作室,全面深入地整理、继承和推广基层名老中医药专家的经验技术,为培养一批优秀的中医药人才奠定坚实基础。

东昌府区中医院一直以来

都致力于中医药文化的传承与发展。目前已有1个名中医工作室(全国基层名老中医药专家李金刚传承工作室),此次再添1项国家级建设项目,不仅是对该院中医药工作的高度认可,更是进一步推动了中医药传承创新工作。

以此为契机,该院将严格按照工作室建设项目的实施方案,精心制定详细的工作计划,进一步加强中医人才的培养力度,提升中医诊疗水平,为广大群众提供更加优质、高效的中医药健康服务,努力成为中医药事业传承与发展的典范和标杆。

(通讯员 段新歌)

东昌实验小学二年级语文组 开展整本书阅读活动

为了营造热爱阅读的良好氛围,提升阅读水平,激发学生的阅读兴趣,东昌实验小学二年级语文组的老师们于2024年11月份开展了整本书阅读听评课活动。

二年级的七位语文老师积极准备,精心策划,教法灵活,各有千秋,对学生的整本

书阅读进行了形式多样、内容丰富多彩的有效导读。本次教研活动既为教师提供了一个挖掘潜能、展示风采的机会,又为教师搭建了观摩学习、研讨交流的平台。凝心聚力共研共学共成长,且行且思且芬芳。

(通讯员 韩雪梅)

广平镇胡明宇幼儿园 开展“铭记历史”教育活动

12月13日是南京大屠杀死难者国家公祭日,为了培养幼儿的爱国情怀,广平镇胡明宇幼儿园开展了“铭记历史,珍爱和平”国家公祭日教育活动。

各班教师根据幼儿的年龄特点和发展水平精心准备课件,带领孩子们开展了一次生动的爱国主义教育活动,呼吁小朋友要铭记历史,勿忘国耻、珍爱和平。

孩子们深切缅怀那些逝去

的生命,珍视和平年代来之不易的幸福生活。

此次国家公祭日教育活动,对全园师幼进行了一次生动的爱国主义教育,一次真正的心灵洗礼。孩子们在深切缅怀遇难同胞的同时,感受到了今天幸福生活的来之不易,加深了幼儿对祖国的热爱之情,立志做伟大祖国的新时代接班人。

(通讯员 孙春香)

填补人造板产品检验缺口 市质检所助推行业高质量发展

2024年9月25日起,人造板产品恢复生产许可证管理,其中烟气毒性项目是《人造板产品生产许可证实施细则》规定的难燃胶合板与难燃细木工板的必检及关键指标。经全面考察,在省内,仅山东省产品质量检验研究院具备该项目的检验资质,而我省生产相关产品的企业多达上千家,检验需求与供给之间存在着巨大缺口。

为切实满足广大人造板生产企业的急切需求,市质检所积极谋划,全力推进烟气毒性项目的承诺制资质扩项工作。在现场验收环节,专家组依照相关标准及规定,对市质检所的人员资质水准、设备设施状况、检测环境条件、管理体系运行以及实际检测能力展开



了全面的审查评估。市质检所凭借扎实的专业功底、先进的检测设备以及完善的质量管理体系,成功通过现场验收,为向人造板企业提供更为便捷、高效的检验服务筑牢了坚实基础。

下一步,市质检所将始终坚守严谨、公正、专业的理念,在保障产品质量、促进行业规范等多方面不懈努力,持续为推动人造板行业迈向高质量发展贡献力量。

(通讯员 郭冬梅)